
AV  ÅR  1920

Du når oss säkrast via e-post:

Ridskolechef Annika Pihl: annika@malmoridklubb.se
Malmö Ridklubbs styrelse: styrelsen@malmoridklubb.se

Löpande information och nyheter hittar du på www.malmoridklubb.se, genom att följa oss på  
Facebook: malmö ridklubb av år 1920 och Instagram: malmoridklubbav1920/.  

Ungdomssektionen följer du på instagram: mru_2025 och Tiktok: mru.ungdomssektion.

Studiedag i stallet!
Du har väl inte missat att du kan 
tillbringa din studiedag på Malmö 
Ridklubb med massa kul aktiviteter 
mellan kl 08-16. Vi planerar redan för 
dagarna 17 mars och 20 maj. Antalet 
platser per tillfälle är begränsat. Mer 
info kommer löpande på hemsidan. 
Anmälan kan göras redan nu till 
annika@malmoridklubb.se. 

Viktigt att tänka på
Nu fäller hästarna sin vinterpäls för 
att anpassa sig till förändringar i 
temperatur och dagsljus. Vissa 
hästar påverkas mycket när pälsen 
fälls och ny sommarpäls ska sättas. 
Det kan göra dem lite trötta och en 
del blir väldigt känsliga i huden och 
kan därför upplevas lite bråkiga.
För att hjälpa hästarna är det viktigt 
att noga borsta och rengöra pälsen 
för att underlätta fällningen men 
även minska risken för hudproblem, 
skav och infektioner. 
Det är också extra viktigt att deras 
utrustning är ren. Personalen byter 
schabrak till sadeln regelbundet men 
borsta gärna rent sadelgjorden från 
hår och smuts innan du sadlar.
Pälsfällningen tar mycket energi från 
hästen. Hästar som fäller päls kan 
känna sig trött och utmattad på grund 
av de fysiologiska förändringarna 
som sker i kroppen. Personalen ser 
till att hästarna får tillräckligt med 
näring och vatten. Du kan hjälpa till 
genom att respektera hästarnas vila 
och återhämtning i boxen.

Här beställer du dina 
klubbkläder! 

Välkommen till RE:RIDE i 
cafeterian
Nu har vi startat RE:RIDE i cafeterian. 
Idén går ut på att den som har ridut-
rustning som blivit för liten eller som 
inte längre används lämnar det till 
RE:RIDE. Den som vill kan ta det man 
behöver. På RE:RIDE är allt gratis och 
öppet för alla. Du kan lämna hela och 
rena kläder, skor/stövlar, hjälm, sä-
kerhetsväst osv för ridning. Därefter 
är det fritt fram för den som är i  
behov av utrustning att gratis ta 
från utbudet. Mer info i cafeteri-
an eller prata med Annika.

Ny plats för lån av hjälm 
och väst
Alla hjälmar och västar att låna inför 
ridning är nuflyttade till ”skötare-
rummet” – lilla huset till höger när 
du kommer in genom grinden till 
Malmö Ridklubb.
Här hjälps vi åt att hålla ordning. Var 
noga med att lägga tillbaka utrust-
ning du lånat på rätt plats. Det 
samma gäller om något trillar ner.

Vill du stötta klubben?
Vi är alltid i behov av en hjälpande hand. 
För cafeterian prata med eller maila Pia 
Johansson. Vill du hjälpa till på tävling - 
maila Ingrid Holmberg eller tavling@
malmoridklubb.se. För övrig sponsring 
till klubben, skylt i ridhuset osv kontakta 
Josefine Mårtensson.

Äntligen mars!
Det är en vårmånad och vi hoppas att våren är på väg! Vi fick verkligen känna på vintern i Skåne 
denna vintern med temperaturer ner till -14 grader. Hästarna fick ha dubbla täcken på sig för att hålla  
värmen och i många stall fick vi stänga vattnet till vattenkopparna för att ledningarna inte skulle frysa sönder. 
Det i sin tur innebar mycket extra tid för personalen att fylla vattenhinkar till hästarna – cirka 450 liter om 
dagen gick det åt i hinkarna under den kallaste perioden!

Den 1 mars hölls årsmöte för både Malmö Ridklubb och MRU (vår ungdomssektion). Cirka 45 medlemmar 
deltog på årsmötet. Till ordförande för MR omvaldes Bertil Sjödin och till MRU:s ordförande valdes Filippa 
Fors.

Under mars månad har vi många extra arrangemang; Lingondressyr den 8 mars, Blåbärshoppning den 15 
mars, Studiedag i stallet den 17 mars och i slutet av mars är det påsklov med en massa extra aktiviteter. Vi 
hoppas att du har lust att vara med på en eller flera av alla aktiviteter. Välkommen med din anmälan!

Ridhuset Arenan har fått en fin ansiktslyftning på två av fyra sidor. Plåten och ljusinsläppen är nya samt nya 
portar – nu när dagsljuset blir längre hoppas vi det kommer innebära stor skillnad under lektionerna. Till 
sommaren hoppas vi att de två andra sidorna blir utbytta. Ridhuset Manegens läktare är snart färdig (vi 
hoppas under första veckan i mars). Det har verkligen blivit jättefint!

Så fort vädret tillåter kommer käpphästhindren fram i trädgården. I helgen  
var det sista omgången av den europeiska ligan av världscupen i Helsingfors. 
Under fredagen så fick Norges bästa ryttare Geir Gulliksen gå in till fots på 
prisutdelningen för hans häst var för vild för att vara med på prisutdelningen. 
Geir bjuder alltid på sig själv och kom in ridande på en käpphäst (en sport  
som är JÄTTESTORT i Finland) och galopperade till och med i ärevarvet med 
sin käpphäst. Helt underbart!

Njut av vädret! 
Annika Pihl, ridskole- och verksamhetschef

Träningstillfälle
programridning

Ta chansen och var med på en program
ridningsträning i dressyr den 8 mars. 
Det finns program för alla. Från 
nybörjare till dressyr special. Mer info 
på Malmö Ridklubbs webplats. 
Domare är vår ridinstruktör Pia Käll-
garn Helsing. 
Du väljer själv vilket program du vill 
rida, prata gärna med din instruktör. 
Länk till olika dressyrprogram hittar 
du här och här. Skriv i meddelande 
när du anmäler dig vilket program du 
rider.
Varje ryttare har ca 10 min, du rider 
först programmet sedan pratar Pia 
med dig och ger dig feedback.
Kostnad: 150 kr/start. Det tillkommer 
200 kr i hästhyra om du rider lektions
häst/ponny.
Anmälan sker i Hippocrates. Lektions
ryttare lämnar tre önskemål om häst/
ponny samt ange vilket program du 
vill rida. Sponsorhästägarna har för-
tur på sin egen häst. Begränsat antal.

Påsklovsaktiviteter
Håll utkit på hemsidan och  
på klubbens sociala kanaler  
efter alla aktiviteter som  
arrangeras under påsklovet  
på Malmö Ridklubb.  
Anmälan i Hipocrates.

Påsktävlingar
Traditionsenligt arrangerar MRU påsktäv-
lingar på klubbnivå i hoppning och dressyr. 
Mer info kommer på hemsidan. Anmälan i 
Tävlingsdatabasen (TDB).

Är du intresserad av 
att hyra skåp? Kontakta 
Monica på monica@malmoridklubb.se

Kurs i markarbete
Vi startar en tre veckors kurs i mars.
När: Lördagar 7/3, 14/3 och 21/3
Tid: 13:00-14:00. Max: 6 elever. Kostnad: 
1020:-. Instruktör: Fanny Hansson.  
Öppet för dig som rider lägst grupp 1 
på ponny. Endast för ponnyekipage. 
Anmälan via Hippocrates senast 
28 februari. Lektionsryttare lämnar  
3 önskemål om vilken ponny.

Avboka ridlektion  
– så här gör du
Kan du inte komma till din lektion är 
det viktigt att du avbokar för att vi ska 
kunna fördela hästarnas arbete så 
jämt och bra som möjligt. Avbokning 
sker på två sätt: 
Antingen genom att logga in på  
MLRK-kundportal i Hipocrates  
(mer info här), eller 
ring oss på stallkontoret 040-13 49 00. 

Under årsmötet den 1 mars utdelades priser uppnådda under 2025 ut. Överst fr vänster – Margareta 
Kulneffs Vandringspris (mest allsidiga ekipage – tilldelades för första gången genom tiderna ett 
lektionsekipage): Alice Andoff/Freia, Lars Forseths vandringspris (mest framgångsrika ryttare): Alexia 
Engfeldt, klubbmästare hoppning lektionshäst: Nova Bjerkborn/Elita AA. Nedre raden från vänster – 
Klubbmästare privathäst: Max Pihl/Cummin, klubbmästare dressyr lektionsponny: Ebba Hedberg/
Jacko Boy, Klubbmästare hoppning lektionsponny kat D: Mira Åberg/Market Artist, klubbmästare 
dressyr lektionshäst: Veronica Olsson/Louie, klubbmästare dressye privatponny: Minna Mesan/Samuraj 
och Sensus Vandringspris (för unik prestation av klubbmedlem) Vera Nordström, ungdomsledare. På 
bilden saknas klubbmästare hoppning lektionsponny, kat B/C: Hanna Malmqvist/Potifar, klubbmästare 
dressyr privathäst: Emma Hast och klubbmästare hoppning privatponny: Lenora Hast.

Styrelsen 2026
Under årsmötet den 1 mars valdes en 
ny styrelse. Säkrast når du styrelsen via 
mail till: styrelsen@malmoridklubb.se

Till styrelse 2026 valdes:
•	Ordförande: Bertil Sjödin, omval 1 år
•	 Ingrid Holmberg, omval 2 år
•	Gustaf Erichs, omval 2 år
•	Fredrik Malmberg, nyval 2 år
•	Pernilla Werder, nyval 2 år
•	Cecilia Andoff, fyllnadsval 1 år
•	Christina Stjärnqvist, 1 år kvar
•	Josefine Mårtensson, 1 år kvar

Suppleanter 1 år: Martina Lundberg,  
Ingmar Ingstad, Paul Bäckstrand och 
Madeleine Nilsson.
Mer info om styrelsen hittar du här.
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